
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«ДЕРЖАВНА СЛУЖБА» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 

Сучасні вимоги до побудови демократичної держави висувають на 

порядок денний багато актуальних питань, серед яких формування ефективного 

кадрового потенціалу, створення дієздатного інституту державної та 

муніципальної служби, що може забезпечити вирішення національних завдань і 

стати ефективним організаційно-правовим управлінським інструментом 

проведення державної кадрової політики. 

Пріоритетним завданням державної політики у сфері публічного 

управління є потреба у підготовці та перепідготовці висококваліфікованих 

кадрів системи державної служби та посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, ерудованих, компетентних управлінців з інноваційним 

мисленням, здатних ефективно, професійно, політично неупереджено 

здійснювати діяльність із практичного виконання завдань і функцій держави. 

Забезпечити цей непереривний процес підготовки фахівців для органів 

державної влади та місцевого самоврядування можливо тільки створивши 

якісні умови навчання. 

Представлена проектною групою кафедри публічного управління та 

землеустрою Класичного приватного університету освітньо-професійна 

програма для здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 

Публічне управління та адміністрування гармонійно поєднує в собі як 

елементи, які дозволяють отримати здатність розв'язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми публічного управління, так і 

елементи, що дозволяють студентам оволодіти спеціальними знаннями та 

навичками, оскільки публічний службовець є з'єднуючою ланкою між органами 

публічної влади та громадянами, і від професійної компетентності 
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публічного службовця залежить налагодження ефективної співпраці у 

суспільному процесі. 

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, 

зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості 

підготовки випускника за даною спеціальністю. 

Рецензована освітньо-професійна програма має достатній рівень 

кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-

методичного забезпечення. 

Аналіз даної освітньо-професійної програми свідчіть, що після її 

опанування фахівці будуть затребуваними в сфері публічного управління, 

зокрема для вирішення стратегічних завдань органів державної влади, 

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій з урахуванням 

спектру зовнішніх та внутрішніх чинників. 

Таким чином, є всі підстави констатувати, що рецензована освітньо-

професійна програма для здобувачів другого (магістерського) освітнього 

рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та 

адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування у 

Класичному приватному університеті в повній мірі відповідає вимогам до 

такої підготовки. 

 


